

Prezzo di vendita35,00 €



Descrizione

MATERIALE NUOVO ORIGINALE FONDO DI MAGAZZINO ANCORA NELLA SUA SCATOLA ORIGINALE IN CONDIZIONI COME IN FOTO

PRESENTA QUALCHE SEGNO ALLA SCATOLA DOVUTO ALLO STOCCAGGIO IN MAGAZZINO NEGLI ANNI

CONTROLLARE BENE LE FOTO, LA COMPATIBILITA'
VARIA IN BASE ALLE ANNATE DEI MODELLI

VERIFICARE BENE LA COMPATIBILITA' CON IL PROPRIO VEICOLO

VENDUTO CON FORMULA VISTO E PIACIUTO COME IN FOTO NELLO STATO IN CUI SI TROVA

MODELLI COMPATIBILI:

Fiat	Bravo II	2007/10-201 4/12	198	1.4 T-Jet	1368 ccm, 88 KW, 120 PS
	Fiat	Bravo II	2007/09-201 4/12	198	1.4 T-Jet
	Fiat	Bravo II	2008/03-201 4/12	198	1.6 D Multijet
	Fiat	Bravo II	2008/03-201 4/12	198	1.6 D Multijet
	Fiat	Bravo II	2007/09-201 4/12	198	1.6 D Multijet
	Fiat	Bravo II	2007/04-201 4/12	198	1.9 D Multijet
	Fiat	Bravo II	2007/04-201 4/12	198	1.9 D Multijet
	Fiat	Bravo II	2007/04-200 8/12	198	1.9 D Multijet
	Fiat	Bravo II	2006/11-200 9/12	198	1.9 D Multijet

CODICE:

51842859

3 / 3